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Vyjádření města Český Těšín k záměru 

 
Vážení, 

podali jste v zastoupení investora na město Český Těšín 03.07.2025 Žádost o společné vyjádření města Český 
Těšín k záměrům s názvem stavby „Přechod pro chodce na ul. Karvinská u restaurace Na Brandýse, Český Těšín“ 
(ul. Karvinská) na pozemcích parc. č. 3277/1, 3277/22, 3279/1, 864/1, 864/4 a 866/1, vše v k.ú. Český Těšín, 
s dokumentací pro povolení stavby nebo zařízení, kterou vypracoval Ing. Ivan Šnapka (ŠNAPKA SLUŽBY, s.r.o, 
Hřbitovní 651/8, 735 42 Těrlicko – Horní Těrlicko, IČO: 27858782) s datem 11/2024. 
 
Odbor místního hospodářství – dílčí stanovisko: 
Z hlediska veřejné dopravní infrastruktury: 
Pro účely staveništní dopravy: 
Z B. Souhrnné technické zprávy vyplývá, že staveništní doprava má zajištěn příjezd ke staveništi z přilehlé silnice 
II/468 ul. Karvinská. 
Pro účely očekávaného běžného provozu po dokončení přechodu pro chodce:  
Doprava v klidu – neřeší se. Výstavbou přechodu pro chodce se zvýší bezpečnost pro chodce při přecházení 
silnice. 
Stanovisko za vlastníka (správce) pozemních komunikací města: 
-Město se nevyjadřuje k silnici II/468 ul. Karvinská, protože není jejím vlastníkem ani správcem.  
-Stavebním záměrem dojde k omezování silničního provozu na místních komunikacích IV. třídy-chodnících ul. 
Karvinská, proto je nutné jeden měsíc před zahájením prací předložit příslušnému silničnímu správnímu úřadu 
(Městský úřad Český Těšín, odbor živnostenský a dopravy) žádost o zvláštní užívání pozemní komunikace a 
umístění přechodného dopravního značení vše s návrhy dopravního opatření.  
-Zakazujeme staveništní dopravě užívat k pojezdu a parkování dotčené místní komunikace IV.třídy-chodníky ul. 
Karvinská. 
-Požadujeme dodržovat při realizaci stavebního záměru ustanovení § 28 zákona č.13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích v platném znění. 
-Dojde-li při výkopových pracích k odrytí inženýrských sítí, bude vlastník (správce) těchto sítí přizván k jejich 
kontrole před záhozem. 
-Stavební záměr bude potřebovat zábor pro zřízení staveniště. Pokud dojde k záboru veřejného prostranství 
města není nutné splnit ohlašovací povinnost k místnímu poplatku na odboru místního hospodářství dle platné 
Obecné závazné vyhlášky č. 9/2023.  
-Po celou dobu záměru bude udržována čistota na přilehlých a dotčených pozemních komunikacích i veřejném 
prostranství. 
-Požadujeme, aby veřejná dopravní stavba splňovala ČSN 73 4001 Přístupnost a bezbariérové užívání. 
-Doporučujeme zvážit při realizaci tohoto záměru opravy pochozích vrstev chodníků navazující na nově 
vystavěný přechod pro chodce přes silnici II/468 ul. Karvinská.  
Za dopravní značení na pozemních komunikacích: 
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V rámci stavby dojde k instalaci SDZ a VDZ toto dopravní značení musí být stanoveno a vydáno správním 
silničním úřadem dle ustanovení § 77 zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu. Vyřízení povolení dopravního 
značení trvá cca 3-4 měsíce. 
 
Z hlediska technické infrastruktury: 
Za veřejné osvětlení a světelné signalizační zařízení: 
Stavebním záměrem dojde k dotčení stávajícího veřejného osvětlení vč. ochranného pásma. Podmínky jsou 
uvedeny ve Vyjádření správce veřejného osvětlení č. VPD_2025_520 z 14.07.2025 od společnosti ELTODO 
OSVĚTLENÍ, s.r.o., které je k této stavbě kladné a je přílohou tohoto vyjádření. 
Umístění veřejného osvětlení a světelné signalizační zařízení musí splňovat ČSN 73 4001 Přístupnost a 
bezbariérové užívání. 
 
 
Závěr: 
Vyjádření k záměru ze strany města je kladné, za dodržení/splnění výše uvedených podmínek dle jednotlivých 
dílčích stanovisek dotčených odborů města Český Těšín. 
 
Podmínky města zapracujte prosím do dokumentace, kterou budete následně předkládat příslušnému 
stavebnímu úřadu (Městský úřad Český Těšín, odbor výstavby a životního prostředí). 
 
Platnost vyjádření k záměru je od vydání 1 rok. 
 
 
 
 
 
Ing. Karína Benatzká 
vedoucí odboru místního hospodářství 
 
Po dobu nepřítomnosti zastoupena: 
Marcela Recmanová 
ved. odd. správy komunikací a liniových staveb 
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